PITANJA:

1. Partija 2, pozicija 3: Zahtevate sledece: “aeb/b1Ha ropwe naoye n 604YHMUX cTpaHuua d=25mm,
octano d=18mm”. Kancelarijski orman visine 240cm se radi iz dva segmenta, 80x40x200cm +
80x40x40cm. Molimo Vas da nam pojasnite da li gornja ploca oba segmenta ormana (nije
uobicajeno) treba da bude izradena od univera debljine d=25mm?

2. Partija 2,pozicije 2 i 3:Mogu li bocne strane da budu od univera debljine 18 mm,jer se sa
univerom debljine 25 mm ne dobija na kvalitetu i cvrstini na tim pozicijama, a umanjuje se
korisni prostor ?

ODGOVORI:

1. Samo gornjeg segmenta
2. Hvala na pojasnjeniju, ali potrebno je ipak da budu debljine 25mm



